



令和4年5月20日

各 位

上場会社名 栗林商船株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 栗林 宏吉  
 (コード番号 9171 東証スタンダード市場)  
 問合せ先責任者 常務取締役経理部長 小谷 均  
 (TEL. 03-5203-7982)

(訂正)「令和4年3月期通期業績予想と実績値との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、令和4年5月13日に公表いたしました「令和4年3月期通期業績予想と実績値との差異に関するお知らせ」の一部を訂正しましたので、下記のとおりお知らせいたします。  
 なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

本日公開しました「(訂正・数値データ修正)令和4年3月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正について  
 のとおり、令和4年3月期の実績値の訂正を行ったことによるものであります。

2. 令和4年3月期通期業績予想と実績値との差異についての訂正

(訂正前)

令和4年3月期通期連結業績予想値と実績値との差異(令和3年4月1日～令和4年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益	1株当たり当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	43,000	50	350	0	-
今回発表実績値 (B)	45,255	104	630	111	8.80
増減額 (B-A)	2,255	54	280	111	
増減率 (%)	5.2%	108.4%	80.1%	100.0%	
(ご参考)前期実績 (令和3年3月期)	41,498	△ 41	305	670	53.00

(訂正後)

令和4年3月期通期連結業績予想値と実績値との差異(令和3年4月1日～令和4年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益	1株当たり当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	43,000	50	350	0	-
今回発表実績値 (B)	45,255	104	630	90	7.17
増減額 (B-A)	2,255	54	280	90	
増減率 (%)	5.2%	108.4%	80.1%	100.0%	
(ご参考)前期実績 (令和3年3月期)	41,498	△ 41	305	670	53.00

以上